

# Školní noviny

VYDÁNÍ 3.

30.1.2024

ZŠ Velké Němčice

## Co se děje v novinách?

A je to tady, přišlo poletoletí. Nadešlo to, čeho jsme se mnozí pořád nemohli dočkat už od začátku roku, ale když se teď ohlédneme, jde vidět, jak rychle to uteklo. Většina našich článků je věnována školním akcím, ne však tentokrát. Tenhle se zaměřuje na to, čeho náš pracovitý novinářský tým dosáhl, co se právě teď děje, a co se plánuje do budoucna. Zatím jsme vydali dvě čísla. Z osobních zkušeností mohu říct, že 1. číslo bylo asi nejsložitější na zpracování. Byly jiné požadavky a sestavy článků než minulý rok, což pro tým tvořilo velkou překážku, a to hlavně časově. Při upra-

vování vzhledu stránky to také nebyl žádný med, dostat text to správných sloupců, zarovnat textová pole, nebo jen upravit pozadí bylo opravdu k zapocení. U 2. čísla jsme si proto dali latku o něco níže a ubrali na kritériích. Vzhled novin se zjednodušil, částečně se podobal tomu z minulého školního roku, a už jsme věděli, co vlastně máme do nových typů článků napsat. Pokud tohle čtete, tak už je vydáno i 3. číslo. Zkusili jsme nová témata i žánry. Jako třeba tento úvodník. Sedmákům, kteří byli na lyžařském kurzu, jsme rozdali dotazník a vyhodnotili ho. A úpl-

ně novým způsobem jsme pojali rozhovor, tedy spíše rozhovory. V tomto duchu chceme pokračovat i v dalších číslech. Máme v plánu napsat například reportáž, fejeton, kritiku a třeba se nám podaří i krátký komiks. Plánů máme hodně, držte nám palce, ať nám vše vyjde.

M. M. Nevídal,

M. Jelínek

## Dotazník o lyžařském výcviku

**Rozdali jsme v 7. třídách dotazníky o lyžařském kurzu a vrátilo se nám 39 vyplněných** (42 žáků se účastnilo).

- Všichni souhlasili, že tam byl sníh.
- 32 lidí jezdilo na lyžích a 7 jezdilo na snowboardu.
- 37 lidem chutnaly obědy a pouze dvěma ne.

• Nové věci se naučilo 34 lidí a 5 se nic nového nenaučilo.

• Dohromady si lyžařský výcvik užilo 37 lidí a 2 dotazovaní si ho představovali jinak.

Pazourková,  
Malíková,  
Machalová



## Žáci osmých a devátých tříd mají taneční za sebou!

**Dne 10. 12. 2023 se konal slavnostní den, jak pro celé Velké Němčice, tak hlavně pro žáky osmých a devátých tříd. Všichni se poctivě připravovali v deseti lekcích tanečního kurzu.**

Dámy sháněly šaty, pánové, pokud neměli, oblek. Pánové i dámy si měli na prodlouženou sehnat pár věcí. Pánové tři růže a 5 náhrdelníků, dámy 7 mašliček a 3 kotilionky, tedy dárky stálé hodnoty. Taneční repertoár se skládal z těchto tanců: valčík, waltz, tango, jive, chacha, blues, česká polka a mazurka.

Prodloužená začala slavnostním nástupem, předáním růže dámě a poté následovala slavnostní polonéza. Žáci zatancovali polonézu z Hořicka. Po polonéze pronesl „tanzmajstr“, pan Václav Kosmák, proslov a po potlesku následovala promenáda, ze které se přecházelo rovnou na první

taneční sérii. Tanečníci a tanečnice neměli skoro žádné přestávky. Bylo to pro ně velmi náročné, ale přeci jenom to všichni dobře zvládli. Na nejdelsí přestávku si pan Kosmák pozval taneční a steparšský klub, který předvedl svoje dovednosti. Zatancovali si i rodiče, partner tancoval vždy s mámou od tanečnice a partnerka tancovala se svým otcem. Kromě normálního tancování se soutěžilo o nejlepší tanečnici a nejlepšího tanečníka. Tři nejlepší tanečníci dostali dorty a tři nejlepší tanečnice dostaly plyšáky. Nejlepší tanečnicí byla Vendula Papežová a nejlepším tanečníkem David Relich. Ti nejlepší si potom vybrali tanec a partnera a dostali svoje vlastní sólo.

Nepostradatelnou součástí prodloužené byla kapela Nota Bene band. Hrála skvěle! Muzika měla říz, jejich zpěvačka krásně a výrazně zpívala. Je úctyhodné, ja-

kou zábavu umí kapela se třemi hudebními nástroji a zpěvačkou udělat. Kapela se skládala z kláves, elektrické kytary a elektroakustické kytary. Rozhodně je potřeba vyzdvihnout její široký repertoár, který dokázal vyhovět všem našim požadavkům.

Štýbl, Zámečník



## Co řekli o lyžařském kurzu žáci 7. ročníku

### 1. Jak probíhalo vyučování během lyžáku?

„Velmi dobře, šlo to v pohodě.“

### 2. Naučil/a ses něco nového, jestli ano, co?

„Takže já jsem tam jela potom, co jsem byla v Němčičkách, takže jsem se vlastně učila docela i ty základy, protože jsem to docela zapoměla, ale naučila jsem se dobře jezdit, si myslím, že jsem se zlepšila v tom lyžování.“

### 3. Bylo něco rušivého na tvém pobytu?

„Bylo tam hodně lidí na svahu. Ataky mě strašně štvalo, že nám na noc vybírali telefony, to mě jakože trochu naštvávalo.“

### 4. Jaké jste měli počasí, a jak ti vyhovovalo?

„Trochu nám sněžilo, někdy víc někdy míň. Na to lyžování to bylo takové nepříjemné, ale dalo se to vydržet.“

### 5. Jaký byl vlek (lanovka), vyhovoval ti?

„No tak to už si ani nepamatuju. To byla myslím kotva? Byla to kotva, takže, já jsem se na tom učila, takže to pro mě bylo ze začátku docela těžký. První den jsme jen šlapali po takovém menším kopečku, co byl vedle a potom jsem se nějak naučila a ke konci už to bylo úplně v pohodě.“

Pro mě byla lepší pravá strana, protože se mně tam líp vystupovalo, ale někdy jsem jezdila i jako s kamarádkou s kterou jsem byla ve skupině, takže většinou byla lepší ta pravá strana.“

### 6. Jaké jsou klady a zápory jízdy na snowboardu?

„Bolest zápěstí a zadku, bylo to lepší než na lyžích a zábavnější, ale těžší na naučení.“ (Holky začínaly od základů.)

### 7. Jaký jste měli doprovodný program? Bavil tě? Změnil/a bys něco?

„Každý večer bylo „Pokoj baví pokoj“ a myslím si, že jsme se opravdu bavili. Jeden den jsme šli do Karlovy Studánky a tam měli mega zákusky. Ten program bych asi neměnila.“

### 8. Máš nějaké zážitky, o které by ses chtěl podělit?

„No a chtěl jsem říct, že nám tam strašně dobře vařili. Paní byla hrozně hodná. Dělal nám tam borůvkový knedlíky, což bylo teda výborný. Vrátil bych se tam zase znovu, kdyby to šlo, takže tak no.“

K. Jelínková, A. Rozková